

陆河县国家级电子商务进农村综合示范项目

工作简报

陆河县电子商务进农村综合示范工作领导小组办公室

2020年11月21日

2020年11月18日至21日，团深圳市委、团汕尾市委、汕尾市农业农村局、汕尾市商务局在城区泰林酒店联合举办2020年汕尾市“领头雁”农村电商青年人才培训班，我县大地绿、一夫田、果田、永源食品、共联山水等电商企业代表参加了为期4天的培训。

团深圳市委组宣部部长饶一鸣、团汕尾市委书记刘莉丽、团汕尾市委副书记曾玮玮、汕尾市农业农村局副局长陈小健、汕尾市商务局副局长连俊辉等出席了开班仪式。

团深圳市委组宣部部长饶一鸣对学员们提出三点要求：一是要把握机遇，提升自身素质。二是要带头示范，推动青年发展。三是要团结互助，形成致富合力。团汕尾市委书记刘莉丽从想清楚为什么要学、理清楚怎么学、搞清楚学了以后怎么用三个方面对培训提出要求，希望学员通过电商培训增加理论积累，把学到的经验做法带回去，结合本地的实际情况进行消化吸收，主动向

群众传播市场信息，传授技术和经验，辐射带动更多农村青年创新创业。

广州大学电子商务研究院创业导师李静聪、农优一百(深圳)农业发展有限公司董事长李恩伟、中央广播电视台总台原播音员张浩、广州点动商学院农讲社讲师刘丰瑜等分别围绕农村电子商务现状及应用、农产品品牌塑造及直播带货运营管理、直播电商达人带货技巧、农产品市场营销与电商网红等内容进行授课。

11月20日，培训班前往海丰县可塘镇彩宝之都青年创业园、汕尾市消费扶贫中心进行参观学习。利用晚上时间，学员们也结合自己的创业经历和学习培训作了交流分享，表示将把这次所学所思带回到自己的工作中，进一步发挥好青年人才骨干引领作用，争当青年电商“领头雁”，助力乡村振兴。



百家号/善美汕尾

